Sumo Primero 6° Basico
Tickets de Salida - Tomo 1

Mi Curso:

Instrucciones:

1. Responde.
2. Revisa tu respuesta
3. Entrega el ticket a tu profesor.




Calcula.

45000 - (35000 - 2000)

6° Basico
0A2

Tomo 1



Calcula.

#6000 - (23000 + 13000)

6° Basico
0A2

Tomo 1



Calcula.

6 - (200 + 500)

Ticket de salida pdgina:

6° Basico
oA2 11

Tomo 1



Calcula.

88+-10-4H50:5

Ticket de salida pdgina:

[E

6° Basico
0A2

Tomo 1




Compré 4 libros a $4900 cada

uno y una revista a $1100. Si tenia
$25000, écudnto dinero me qued?

Escribe la expresion y resuélvela.

Ticket de salida pdgina:

6° Basico
oA2 14

Tomo 1



Se tienen 3 cajas con 50 rosas rojas
cada una y 2 cajas con 100 rosas
blancas cada una. Si se quieren hacer
7 arreglos con igual cantidad de rosas,
dcudntas tendrd cada uno?

Escribe la expresion y resuélvela.

Ticket de salida pdgina:

6° Basico
oA2 15

Tomo 1



¢Qué numeros se deben aplaudir si la
secuencia va de 2 en 2 a partir del 27
Marca en la recta.

2345 6 7 8 9101112131415 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
I |

1
| 1 A I I

Ticket de salida pdgina:

6° Basico
oA 17

Tomo 1



Encierra solo los nimeros que
corresponden a multiplos de 7.

27 # 16 0 20 21 H1 35

Ticket de salida pdgina:

6° Basico
OA1 1 8

Tomo 1
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Ticket de salida pdgina:

6° Basico
OA1 1 (9

Tomo 1



Escribe 5 multiplos comunes entre 3 y 4.

Ticket de salida pdgina:

6° Basico
OA1 2 1

Tomo 1



¢Cudl es el minimo comuin muiltiplo
entre 6 y 87

Ticket de salida pdgina:

6° Basico
oA Y.

Tomo 1



Escribe todos los divisores comunes
de 24 y 30.

Ticket de salida pdgina:

6° Basico
OA1 25

Tomo 1



¢Cudl es el mdximo comun divisor

entre 18 y 24?

Ticket de salida pdgina:

6° Basico
OA1 25

Tomo 1



¢Entre cudntos nifos se pueden repartir
equitativamente 16 libretas y 20 lapices?

Ticket de salida pdgina:

6° Basico
OA1 2 6

Tomo 1



Escribe 3 nimeros en cada uno de los
recuadros segﬂn su caracteristica.

) )

Primos ( Compuestos

u J L )
r ) )
Pares Impares
L J L )

Ticket de salida pdgina:

6° Basico
OA1 28

Tomo 1



- Escribe todos los divisores comunes
entre 24 y 32.

+ ¢Cudl es el maximo comun divisor

entre 24 y 32?

Ticket de salida pdgina:

6° Basico
OA1




Descubre el nUmero secreto
siguiendo las pistas.

- Es divisor de 30.
» Es multiplo de 5.
* Es un ndmero par.

El nimero es

Ticket de salida pdgina:

6° Basico
oA 32

Tomo 1



Calcula usando descomposicic’m.

a) 6 - 0,9
5 1
b) 6 — 0,99

Ticket de salida pdgina:

35

6° Basico
0OA8

Tomo 1




Calcula.

a) 10 (2,5 +4,25 + 2,5)

b) 15,5 -(5 - 2,5)

6° Basico
0OA8

Tomo 1



Calcula.

a) 0,96 + 1,94

b) 0,98 + 1,02

6° Basico
0OA8




Calcula.

a) 6,500 — 1.499

b) 4,8 — 2,798

6° Basico
0OA8




Calcula.

a) 76,543 + 3,7  b) 81,654 — 75,34

6° Basico
0OA8

Tomo 1



Un sobre con endulzante pesa 0,005 k.
Un sobre con azicar pesa 0,008 k mads
que un sobre con endulzante.

¢Cudnto pesan los dos sobres juntos?

Ticket de salida pdgina:

6° Basico
0OA8 3 7

Tomo 1



Marca el dnqulo que mide H0°.

Ticket de salida pdgina:

6° Basico
OA15 LI.O

Tomo 1



/] i

¢Cudl es la medida de los dngulos
marcados en las ﬁguros?

Ticket de salida pdgina:

6° Basico
OA15 LII 2

Tomo 1



Estima cuanto mide el <C AOB:

Midelo con un transportador y
escribe su medida.

Ticket de salida pdgina:

6° Basico
0A20 LI' 3

Tomo 1



El <C BOC mide 35°.

¢Cudnto mide el <C AOB?
¢Lo mediste o lo calculaste?

Ticket de salida pdgina:

6° Basico
0A20 LI' 5

Tomo 1



{Cudnto mide el dngulo que formé
Ema con el disco?

Ticket de salida pdgina:

6° Basico
OA15 LI. 6

Tomo 1



La medida del <C Y es:

Ticket de salida pdgina:

6° Basico
0A20 LI' 7

Tomo 1



o

50°
Escribe la medida de los dngulos:

- =0 o

6° Basico
OA16

Tomo 1



C

En la figura, dos dngulos opuestos
por el vértice son

L —— ¥ <L ——

Ticket de salida pdgina:

6° Basico
OA16 5 2

Tomo 1



Expresa 3 500 g en kilogramos usando:

Fraccidn:

NUmero mixto: D B

Numero decimal: [:

Ticket de salida pdgina:

6° Basico
OA5




Escribe el nimero decimal y el nimero
mixto que se ubica en el punto.

OJ
]

Ticket de salida pdgina:

6° Basico
OA5




Calcula. Expresa el resultado
como numero mixto.

a) ﬂ + é =
8 8
5 6
b) = + = =
) S+ 3
6° Bésico Ticket de salida pdgina:

OAb




Calcula.

3 b
) 6 _
D25+ 15

6° Basico
OAb




b)'-l‘;—)+2

6° Basico
OAb

Tomo 1



6° Basico
OAb




6° Basico
OAb

Tomo 1



1 1
y3 1l _ o1 _
032 2,_}
, 1
b)53 34—
6° Basico

OAb



Resuelve.

1
Un saco contiene 4 3 kg de harina
blanca. Otro saco contiene 2 % kg
de harina integral.

¢Cudnto pesan juntos?

Ticket de salida pdgina:
6° Badsico
OA8



Resuelve.

Una botella contiene 3 L de jugo. Si
Javier se tomé m L, écudnto jugo

quedé en la botella?

Ticket de salida pdgina:

6° Basico
or 67

Tomo 1



6° Basico
OA?

Tomo 1



Calcula.

6,8 +5

Ticket de salida pdgina:

6° Basico
OA?Z 7 3

Tomo 1



Calcula.

0,06 - 7

Ticket de salida pdgina:

6° Basico
on? 4

Tomo 1



6° Basico
OA?




Calcula.

Ticket de salida pdgina:

6° Basico
OA?Z 7 8

Tomo 1



Se tienen 5,6 m de cinta y se cortan
trozos iguales de 2 m.
¢Cudntos trozos se obtienen?

Ticket de salida pdgina:

6° Basico
OA?Z 7 8

Tomo 1



Calcula.

Ticket de salida pdgina:

6° Basico
OA?




Calcula.

Ticket de salida pdgina:

6° Basico
OA?




Se tienen 44,3 m de cinta y se

cortan trozos iguales de 2 m.

¢Cudntos trozos se obtienen?
¢Cudntos metros de cinta sobran?

Ticket de salida pdgina:

6° Basico
OA? 8 1

Tomo 1



Hay 5 botellas con 1,5 L de
agua cada una. {Cudntos litros de
agua hay en total?

Dibuja un modelo de barras que
represente el problema.

Ticket de salida pdgina:

6° Basico
OA? 82

Tomo 1



En una multiplicacién, éen cudl
posicién se ubica la coma del
resultado? Explica.

Ticket de salida pdgina:

6° Basico
OA?




En una divisién, éen cudl posicién
se ubica la coma del resultado?
&Y la del resto? Explica.

Ticket de salida pdgina:

6° Basico
OA? 8L|'

Tomo 1



@ Hay 25 nifios en 5 colchonetas iguales.

(2) Hay 18 nifios en 3 colchonetas iguales.

¢En qué caso hay mds aglomeracién?

Ticket de salida pdgina:

6° Basico
OA3 8 7

Tomo 1



@ Hay 15 nifios en 6 colchonetas iguales.

(2) Hay 15 nifios en 7# colchonetas iguales.

¢En qué caso hay mds aglomeracién?

Ticket de salida pdgina:

6° Basico
OA3 8 7

Tomo 1



Se tienen dos ofertas:

(1) 10 cuadernos por $10000
(2) 12 cuadernos por $10000

¢En cudl oferta un cuaderno es mds caro?

Ticket de salida pdgina:

6° Basico
OA3




Se tienen dos ofertas:

(1) 5 latas por $10000
(2) 10 latas por $18990

¢En cudl oferta una lata es mds cara?

Ticket de salida pdgina:

83

6° Basico
OA3

Tomo 1




Nicole acerté 4 tiros de un
total de 5 lanzamientos.
Escribe la razén de su desempeﬁo.

Ticket de salida pdgina:

6° Basico
OA3 9 1

Tomo 1



Matias acertd 6 tiros de un
total de 10 lanzamientos.
Escribe la razén de su desempeﬁo.

Ticket de salida pdgina:

6° Basico
OA3 9 1

Tomo 1



Escribe la razén de respuestas correctas
cuando se contestan correctamente
7 preguntas de 10.

Ticket de salida pdgina:

6° Basico
on3 Q2

Tomo 1



Escribe la razén de respuestas
correctas cuando se contestan
correctamente 10 preguntas de 10.

Ticket de salida pdgina:

6° Basico
on3 Q2

Tomo 1



Un eucaliptus mide 12 m de altura. Un
pino mide 18 m de altura. Escribe la razén
entre la altura del eucaliptus y la del pino.

Ticket de salida pdgina:

6° Basico
on3 93

Tomo 1



Un eucaliptus mide 12 m de altura. Un
pino mide 18 m de altura. Escribe la razén
entre la altura del pino y la del eucaliptus.

Ticket de salida pdgina:

6° Basico
on3 93

Tomo 1



Para un aderezo de ensalada se ocupan 2
cucharadas de aceite y 3 de vinagre.
Expresa la razén entre el aceite y el

vinagre del aderezo.

Ticket de salida pdgina:

6° Basico
OA3 9 6




Para hacer jugo se ocupan 2 tazas de
pulpa y 5 de aqua. Expresa la razén
entre la pulpa y el agua.

Ticket de salida pdgina:

6° Basico
OA3 9 6

Tomo 1



3cm

2 cm

5cm

Marca los tres segmentos con los
que se puede J‘ormar un tridngulo.

Ticket de salida pdgina:

6° Basico
oAL> 100

Tomo 1



> % D

555 )

¢Qué tienen en comin estos tridngulos?

Ticket de salida pdgina:

6° Basico
oAL> 102

Tomo 1



v Y
\

¢Cudnto mide el dngulo desconocido?

Ticket de salida pdgina:

6° Basico
OA1? 1 05

Tomo 1



D

¢Cudnto mide el < ACB?

Ticket de salida pdgina:

109

6° Basico
OA1?

Tomo 1



¢Cudnto mide el < a?
¢Cuanto mide el <J_ ?

Ticket de salida pdgina:

6° Basico
or21 110

Tomo 1



iCudnto mide el < GFE?

¢Cudénto mide el <): HGI?

Ticket de salida pdgina:

6° Basico
or21 111

Tomo 1



AARRRRRRS
EURRRRRRN

Selecciona el movimiento de la figura
con que se formé el teselado.

Traslacion Reflexion Rotacion

Ticket de salida pdgina:

6° Basico
OA14 1 02



Selecciona el movimiento de la figura
con que se formé el teselado.

Traslacion Reﬂexién Rotacién

Ticket de salida pdgina:

6° Basico
OATH 1 1 3

Tomo 1



Expresa la razén 0,9 como porcentaje.

Ticket de salida pdgina:

6° Basico
on3 117

Tomo 1



Expresa 45 % como numero decimal.

Ticket de salida pdgina:

6° Basico
on3 117

Tomo 1



De los 10 tiros al arco que realizé
Bryan, 2 fueron goles.
Expresa el indice de efectividad
de Bryan en porcentaje.

Ticket de salida pdgina:

6° Basico
ons 118

Tomo 1



¢Cudl es el 25 % de 807

Ticket de salida pdgina:

6° Basico
on: 120

Tomo 1



¢Cudl es el 50 % de 1807

Ticket de salida pdgina:

6° Basico
on: 120

Tomo 1



¢Qué porcentaje es 40 de 1007

Ticket de salida pdgina:

121

6° Basico
OA3

Tomo 1




¢Qué porcentaje es 40 de 1607

Ticket de salida pdgina:

121

6° Basico
OA3

Tomo 1






